
令和元年（２０１９年）１１月 ２９日（金） 

議  事  日  程  第    ２６   号 

 

 

                  午後１時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

第２ 会期の決定 

 

第３ 諸報告 

 

【提案理由説明・質疑・表決】 

第４ 第１２９号議案 生活保護法第６３条に基づく返還金に係る訴訟の提起について 

第５ 第１３０号議案 生活保護法第７８条に基づく徴収金等に係る訴訟の提起について 

 

    【提案理由説明】 

第６ 第 ９８ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

第 ９９ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市下水道事業会計補正予算（第２ 

号） 

第１００号議案 町田市まち・ひと・しごと創生基金条例 

第１０１号議案 町田市表彰条例の一部を改正する条例 

第１０２号議案 職員の職務に専念する義務の特例に関する条例の一部を改正する条

例 

 第１０３号議案 昭和天皇の崩御に伴う職員の懲戒免除及び職員の賠償責任に基づく 

債務の免除に関する条例を廃止する条例 

第１０４号議案 町田市特別会計条例の一部を改正する条例 

第１０５号議案 町田市財政調整基金条例の一部を改正する条例 

第１０６号議案 町田市公共施設整備等基金条例の一部を改正する条例 

第１０７号議案 町田市消防団に関する条例の一部を改正する条例 

第１０８号議案 町田市博物館資料収集基金条例の一部を改正する条例 

第１０９号議案 町田市美術品等収集基金条例の一部を改正する条例 

第１１０号議案 町田市立国際版画美術館条例の一部を改正する条例 

第１１１号議案 町田市わくわくプラザ条例の一部を改正する条例 

第１１２号議案 町田市介護保険高額介護サービス費等資金貸付基金条例の一部を改

正する条例 

第１１３号議案 町田市小野路宿里山交流館条例の一部を改正する条例 

第１１４号議案 町田市あき地の環境保全に関する条例の一部を改正する条例 

 



第１１５号議案 町田都市計画事業等による被買収者に対する住宅等の資金利子補給

条例を廃止する条例 

第１１６号議案 町田市ラブホテル建築の規制に関する条例を廃止する条例 

第１１７号議案 町田市住居表示整備審議会条例の一部を改正する条例 

第１１８号議案 町田市営住宅条例の一部を改正する条例 

第１１９号議案 町田市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部

を改正する条例 

第１２０号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

第１２１号議案 町田えびね苑条例の一部を改正する条例 

第１２２号議案 町田市緑の保全と育成に関する条例の一部を改正する条例 

第１２３号議案 町田市水洗便所改造工事等資金貸付条例を廃止する条例 

第１２４号議案 町田市下水道条例の一部を改正する条例 

第１２５号議案 町田市立学校施設の開放に関する条例の一部を改正する条例 

第１２６号議案 町田市熱回収施設等（仮称）整備運営事業に関する施設整備工事請

負契約の変更契約 

第１２７号議案 町田薬師池公園四季彩の杜ウェルカムゲート新築工事請負契約の変

更契約 

第１２８号議案 町田薬師池公園四季彩の杜ウェルカムゲート整備工事（その２）請

負契約の変更契約 

第１３１号議案 東京都と神奈川県の境界にわたる町田市と相模原市との境界変更に

ついて 

第１３２号議案 町田市と相模原市との境界変更に伴う財産処分に関する協議につい

て 

第１３３号議案 町字区域の変更について 

第１３４号議案 字区域の廃止及び町区域の変更について 

第１３５号議案 町田市美術工芸館の指定管理者の指定について 

第１３６号議案 藤の台学童保育クラブ外１１箇所の指定管理者の指定について 

第１３７号議案 大戸のびっ子学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第１３８号議案 南つくし野学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第１３９号議案 鶴川第二学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第１４０号議案 山崎学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第１４１号議案 玉川学園子どもクラブころころ児童館及びころころ学童保育クラブ

の指定管理者の指定について 

 

 

 

 


